

眼里动刀太恐惧

2005年10月23日，河南卢氏县居民李某，因玻璃体大量积血，引起血影细胞性青光眼而最终失明——

2006年3月6日，四川达州杨某，葡萄膜炎伴玻璃体脱出而永远与黑暗相伴——

2006年9月5日，甘肃庆阳村民冯某因植入质量不过关的人工晶体，一双眼睛失明——

据权威部门统计：2007年全国因白内障手术而引起的并发症较多，手术后复发率很高，因此部分白内障患者因手术而导致失明！

对此，即使在欧美很多手术水平很高的国家，医生也不建议用手术来治疗眼部疾病。因为手术风险大，并发症多，易复发！一旦出现问题将导致终生失明！

手术治疗的缺陷和问题：（1）摘除原有晶状体，植入人造晶体，破坏了眼睛的生型结构和功能；（2）人造晶体植入临床证实可引起前房出血，虹膜损伤，角膜水肿，玻璃体积血、脱出，葡萄膜炎，化脓性眼内炎，继发性青光眼，视网膜病变等10大并发症，甚至造成失明；（3）手术技术水平，操作失误，仪器偏差等许多难以预见的危险因素，

造成对眼组织不可逆转的伤害或导致永久性失明。而且人一旦要是上了50岁，手术风险就会增加一倍；上了60岁，手术风险增加5倍；70岁以后，专家都会建议患者不做手术。

四种白内障病人 绝对不能做手术

1、心脑血管病：高血压患者和半年内患有心肌梗的，严重的冠心病，心肺功能不全，脑血管疾病等患者均不能进行白内障手术。

2、患有糖尿病：血糖过高，手术中易出血，术后的炎症反应较大，伤口易感染，愈合迟缓或不良，甚至可能由于手术本身或麻醉的刺激下诱发酮症酸中毒的发生，影响全身的安全。

3、严重视力不良：活动性葡萄膜炎，慢性泪囊炎，角膜内皮变性及患有严重损害视力的眼病所致的视功能不良者不宜手术，另一眼已失明者也应慎重。

4、其它疾病：患有齿槽逐肿，鼻窦炎及颜面，眼周围皮肤化脓性炎症等不宜手术，因为眼周围的炎症病灶可能成为手术感染源。

炎症的来源。

口服药物隔靴搔痒， 鞭长莫及！

令眼病患者长期治疗不见效果

药吃了一大堆，钱花了不少，可眼病就是不见好！因为口服药物不能直接作用患处，效果相当缓慢。最让眼病专家为难的是：（1）口服药在胃内经胃酸破坏，肠道吸收，经肝脏循环，再经分解，进入全身循环，到达眼部的药物已微乎其微！（2）长期服用药物损伤心肝脾肺肾！加大肝肾排毒工作量，会造成脏腑功能日渐枯竭，肝肾排毒功能降低，机体免疫力下降，抗病能力差，身体素质一天不如一天。（3）一般老年人患有多种疾病，药物不能同时服用，如糖尿病引起白内障。

专家提示：最新版的《眼科学》第28页，药物动力学中明确指出，治疗眼部疾病最有效的方法是局部给药——滴眼液，眼病患者必须按疗程用药。

前沿观察>>> 白内障等眼病致病密码被破解

2008年，卫生组织统一了对眼病成因的认识，认为眼锈形成才是眼病的根本原因。

眼锈，是眼底细胞异常代谢形成的微小杂质，随着年龄的增加、眼锈不断增多！白内障就是眼细胞形成的白锈、青光眼就是眼锈淤堵导致的眼压过高、视网膜病变，就是眼锈淤堵微血管而形成的各种眼病！

“眼宜生”经数百家临床机构——首都医科大学附属医院、北京市第一人民医院、白求恩医科大学附属医院等权威验证，无论眼疾病史多长、病情多重，只要不是完全失明，使用“眼宜生”均能快速见效。只需十几天甚至几天，眼锈就开始吸收，视力改善，一般只需1—3个月即可全面清除眼锈，获得康复。当您用了“眼宜生”后，就会明显感到眼睛越来越舒服，视力一天天改善，晶状体内眼锈一天天减少，直到完全消失，视力安全恢复。

神奇眼液 3个想不到

白内障、飞蚊症、老花眼、近视、青光眼、 黄斑变性、眼底出血、迎风流泪，洗洗就好



自“眼宜生”郑州上市以来，很多患者反映：恼人的白内障、老花眼，居然好了。现在，上下楼、过马路再也不用提心吊胆了。

想不到 见效这么快

大多数患者在使用“眼宜生”的当天，会感到眼液清爽地渗入眼内，使用后都赞叹不已：“真是没想到呀！仅仅才用了2次，眼干、眼胀缓解了，看东西清亮了，太神奇了！”

想不到 连医生都惊讶

用过“眼宜生”的大多数眼病朋友都反映：“没想到，白内障、玻璃体浑浊，滴几滴，没吃药就好了，能不高兴吗？”

72岁的李老师：“以前在学校教书，落下白内障、飞蚊症的毛病，看东西雾蒙蒙的，还有小黑点在眼前晃动，难受得很。自从用了“眼宜生”，不仅这些症状都解决了，而且

去医院检查，白内障居然已经检查不到了，连医生都惊讶。治标治本，眼睛好，心情好，人也精神了。”

想不到 视力越来越好

正在给孙子缝被子的62岁周大妈感慨地说：“得了老花眼、青光眼，眼睛真难受啊。用了“眼宜生”，那就叫舒服！三个周期以后，双眼的视力都提高了，连穿针引线都能行！我现在每天坚持用，感觉效果越来越好。”

据专家讲，“眼宜生”如此神奇，是因为直接作用于眼部，直达患处，排除眼垃圾，激活视觉神经，眼病才能清除。

详情可致电：68036098咨询。

眼睛明亮了，能看见地上的蚂蚁了！



许老，70岁，患白内障多年，年轻时没有钱治疗，随便用一些外用药水，视力越来越差。如今带老人到当地各大医院治疗，除了手术治疗之外还没有确切的内服药，可是年纪大做手术不安全。去年十一，儿媳出差，为公公购买了三个疗程的“眼宜生”，用了一星期，眼睛胀痛的感觉消失了，也不再觉得干、涩、痛了。三疗程服用完后，眼睛明亮了，可以带孙子上街了，连地上的蚂蚁都能看见了！

左眼老是有黑影 眼前一片朦胧雾状



最近一项有关老年人健康状况调查表明：所有被调查的5千多人中，各种各样的老年性眼病频发，其中白内障、玻璃体浑浊、青光眼、老花眼发病率最高，危害也最大。

老人们表示，以前视力非常模糊，什么都看不清，眼睛常常出现一条黑影，视力非常差，看书、看报都要戴老花眼镜，干什么事情都磕磕绊绊，上厕所都不方便，倒开水找不到杯子口，有时还把孩子给烫着了，早上穿鞋都找好半天，上街碰到人非要走近才看得清，经常视力很模糊，严重时很近的物体都看不清，没想到用了“眼宜生”2个周期后黑影不见了，3个周期感觉视力也提高了，现在读书、看报可以不戴老花眼镜，这事在以前想都不敢想。

眼宜生 专治眼病 不手术 不吃药 洗洗就好

现在购买立即优惠
原价48元/瓶
体验价29元/瓶
每盒58元2瓶

买3送1

优惠活动仅限3天
请广大患者欲购从速
康复热线：0371-
68036098

清除眼锈 明亮一生！天地至爱 滴滴珍品

眼宜生！胜过手术的液体手术刀！

眼宜生，通过经络给药一靶向治眼，直达眼部各个细胞，比一般口服药物胃肠吸收速度提高26倍。

●眼部疲劳视力下降，眼睛干、涩、胀、痛等患者一使用半个疗程眼睛有少量分泌物，眼干、眼涩、眼胀、眼痒消失，分泌物增多，眼睛倍感轻松，视力大幅度提高。

●白内障、视力减退、重影等眼病患者一使用3疗程眼前的重影雾状浑浊就开始减轻，坚持用了3、4个周期，可怕的白内障好转了，看东西清除了。

●患青光眼视力模糊的老人一才用2个疗程视力大大改善，事物清楚，虹视等症状消失了。

●玻璃体浑浊、视网膜病变的患者一刚用了3个疗程眼底清晰多了，看东西也不那么模糊了，真是效果好又省钱，没不良反应。

●角膜炎、结膜炎、近视眼、老花眼的患者一个疗程不到，原来的眼干、痒、痛的症状全部消失，眼睛明亮，600度变成100度！

●患青光眼视力模糊的老人一才用2个疗程视力大大改善，事物清楚，虹视等症状消失了。

●玻璃体浑浊、视网